



平成25年 5月31日

各 位

上場会社名 株式会社インターネットイニシアティブ
代表者の役職・氏名 代表取締役社長 鈴木 幸一
(コード番号：3774、東証第一部)
お問い合わせ先 常務取締役 CFO 渡井 昭久
(TEL：03-5259-6500)

(訂正・数値データ訂正)「平成25年 3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年 5月15日に開示いたしました「平成25年 3月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありますのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

1. 訂正理由

記載数値に誤りがありましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

サマリー情報

「1. 平成 25 年 3 月期の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日) (3) 連結キャッシュ・フローの状況」

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	<u>9,753</u>	△5,946	△4,996	12,259
24 年 3 月期	11,659	△5,954	△5,464	13,537

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	<u>9,639</u>	△5,946	△4,996	12,259
24 年 3 月期	11,659	△5,954	△5,464	13,537

添付資料 第7ページ

「1. 経営成績・財政状態に関する分析 (2) 連結財政状態に関する分析」

【訂正前】

② キャッシュ・フローの状況

(中略)

<営業活動によるキャッシュ・フロー>

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、営業利益は前年同期比にて増加したものの、売掛金の増加、法人税等の支払い等があり、9,753百万円の収入(前年同期 11,659百万円の収入)となりました。

【訂正後】

② キャッシュ・フローの状況

(中略)

<営業活動によるキャッシュ・フロー>

当連結会計年度における営業活動によるキャッシュ・フローは、営業利益は前年同期比にて増加したものの、売掛金の増加、法人税等の支払い等があり、9,639百万円の収入(前年同期 11,659百万円の収入)となりました。

添付資料 第15ページ

「4. 連結財務諸表〔米国会計基準〕 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書 (未監査)」

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
(中略)		
為替差損－純額	14,202	57,829
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,659,338	9,752,580

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
(中略)		
為替差損 (△差益)－純額	14,202	△ 55,983
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,659,338	9,638,768

「4. 連結財務諸表〔米国会計基準〕 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書 (未監査)」

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
(中略)		
現金及び現金同等物に係る為替変動の影響	△ 18,142	△ 88,867
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	13,536,824	12,258,872

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
(中略)		
現金及び現金同等物に係る為替変動の影響	△ 18,142	<u>24,945</u>
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	13,536,824	12,258,872

「5. その他 (3) 平成25年3月期 第4四半期(3ヶ月)の連結業績〔米国基準〕(未監査)」

【訂正前】

④ 四半期連結キャッシュ・フロー計算書(3ヶ月) (未監査)

	前第4四半期連結会計期間 (自平成24年1月1日 至平成24年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成25年1月1日 至平成25年3月31日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
(中略)		
為替差損益－純額	△ 17,886	75,113
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,079,371	3,872,783
(中略)		
現金及び現金同等物に係る為替変動の影響	16,172	△ 81,840
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	13,536,824	12,258,872

【訂正後】

④ 四半期連結キャッシュ・フロー計算書(3ヶ月) (未監査)

	前第4四半期連結会計期間 (自平成24年1月1日 至平成24年3月31日)	当第4四半期連結会計期間 (自平成25年1月1日 至平成25年3月31日)
区分	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー：		
(中略)		
為替差益－純額	△ 17,886	△ 38,699
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,079,371	3,758,971
(中略)		
現金及び現金同等物に係る為替変動の影響	16,172	31,972
(中略)		
現金及び現金同等物の期末残高	13,536,824	12,258,872

以上